

Podnikový časopis
EKO SVIP



9-10/2023

**12. ročník
31.10.2023**



OBSAH 9-10/2023

Úvodník	1
Teambuilding Lesnica 2023	2
Divadelné predstavenie SLUK v Prešove	3
V Kodani s ASUAN, v Malage so ZEPPELIN SK	4-5
Novinky 9-10/2023	6-8
Záverom	9



ÚVODNÍK 9-10/2023

Každý z nás je iný. Každý má rád niečo iné, niečo iné ho hnevá, niečo iné teší. Každý z nás vie tolerovať iné veci. Nieкто je múdrejší, nieкто zábavnejší, nieкто športovo zdatnejší. Sme rôzni. A práve táto rôznosť je inšpiratívna.

Je nerozumné chcieť, aby sme boli všetci rovnakí. A je nemožné, aby sme mali všetci rovnaký názor, rovnaký život, rovnaké problémy.

Tolerancia je to, čo potrebuje tento svet, úctu a rešpekt k sebe navzájom.

Asi sme to viacerí pocítovali pred ostatnými parlamentnými voľbami. Toľko zloby a jedu, čo na seba dokázali politici vychrlieť, toľko dešpektu, toľko nenávisti. Komu toto pomôže? Takýto svet chceme? Svet zamračených tvárí, hnevu a pohrdania oponentmi? Svet večného sťažovania sa a kydania špiny na všetkých okolo?

A potom ráno 1. októbra stojím na štarte 100. ročníka Medzinárodného maratónu mieru v Košiciach. Spolu so mnou tisícky iných bežcov, ktorí milujú život a pohyb.

Bez ohľadu na to, kto koho volil či nevolil. Bez ohľadu na farbu pleti, váhu, vierovyznanie či sociálny status. Sme len ľudia, ktorí si prišli užiť výnimočnú atmosféru výnimočného podujatia.

Chcem tým povedať: budujme si svoje vzťahy vo svojom malom vesmíre. Pre spokojný a šťastný život človeka je to dôležitejšie ako to, kto je premiérom tejto krajiny.

A mimochodom, o 4 roky sú ďalšie voľby a všetko môže byť zasa inak. Všetko prejde. Nič netrvá večne.

Pomaly sa blížíme k záveru tohto roka. Máme za sebou ďalšie dva jeho mesiace. Viac či menej úspešne. U nás vo firme boli mimoriadne akčné a činorodé. Veď presvedčte sa sami :)

Ing. Marcela Bujňáková
šéfredaktorka

TEAMBUILDING LESNICA 13.-14.9.2023



V tradícii teambuildingov a porád v Pieninách na Chate Pieniny pokračujeme :) Tento raz sme poradovanie vynechali a všetok čas venovali utužovaniu kolektívu.

V stredu popoludní sme splavili Dunajec na raftoch. Splav Dunajca bol plný súťaživosti, miestami adrenalínový, v každom prípade plný zábavy a dobrej nálady. Večerná pešia prechádzka do neďalekej poľskej Szcziawnice padla po večeri vhod rovnako ako dobré poľské pivo Trzy korony.

Nepriaznivé počasie vo štvrtok nám neumožnilo absolvovať plánovanú cyklotúru, takže ju prekladáme o rok :)

DIVADELNÉ PREDSTAVENIE SLUK V PREŠOVE 19.9.2023

Syn nášho kolegu Mira Lukáča z HT SH Dominik je profesionálny tanečník v SLUK-u. Preto sme neváhali a radi sme zorganizovali návštevu ich divadelného predstavenia PAŠIE v Divadle Jonáša Záborského v Prešove.

Predstavenie sa nám páčilo. Dominikovi ďakujeme za čas, ktorý nám po predstavení venoval.



V KODANI S ASUAN, V MALAGE SO ZEPPELIN SK

V októbri sme prijali pozvanie našich obchodných partnerov a navštívili krásne európske mestá a v nich pre stavbárov naozaj zaujímavé miesta.

V dňoch 3.10.-5.10.2023 sa bol výrobný riaditeľ divízie inžinierskych stavieb pozrieť s ASUAN-om vo výrobnom závode armatúr a tesnení spoločnosti AVK Group v dánskej Kodani a od 4.10. do 7.10.2023 sa náš konateľ a výkonný riaditeľ zúčastnil so ZEPPELIN SK návštevy predvážacieho a tréningového centra Caterpillaru v španielskej Malage.

Ďakujem obom kolegom za zaujímavé fotografie.

Naším obchodným partnerom ďakujeme za pozvanie a príjemne strávený čas.



Fotografie: Mário Lisoň, Kodaň, 2023



Fotografie: Peter Bujňák, Malaga, 2023

*** Nové stavby vo výrobnom programe**

V septembri a októbri nám pribudli do výrobného programu tieto stavby:



"Prešov, ul. Hollého, rekonštrukcia kanalizácie"

"Košice, ul. Mlynárska - rekonštrukcia kanalizácie"

"Košice - okrskové vodomerné šachty"



"Nesvady - kanalizácia"
(ako subdodávateľ)



"Stavebné opravy VDJ Veľký Lipník"



"Vodovod a kanalizácia v obci Bzenov pre obyvateľov marginalizovanej rómskej komunity"

* Nové prírastky vo vozovom a strojovom parku firmy

V septembri a októbri pribudli do nášho vozového a strojového parku: UNC CAT 236D3 a náves na ťahač.



* 100. ročník MMM Košice

Dňa 1.10.2023, tradične v prvú októbrovú nedeľu, sa v Košiciach bežal už stý ročník Medzinárodného maratónu mieru. Rekordný bol počet bežcov i návštevníkov a nakoniec bol dosiahnutý aj rekordný čas podujatia v maratóne mužov.

V polmaratóne v tomto jubilejnom ročníku štartovali aj naši kolegovia Marián Kaperák a Marcela Bujňáková. Ku krásnemu výsledku obom blahoželáme.



ZÁVEROM

Nie všetko v našich životoch vieme ovplyvniť. Ale čo určite áno, to je svoj vlastný pohľad na tento svet a svoje vlastné konanie.

Čo nevieš zmeniť, nechaj tak s vierou, že sa stalo to najlepšie, čo sa stať mohlo. Venuj svoju energiu a aktivitu radšej tomu, čo zmeniť môžeš.

Tvoj vzťah s ľuďmi okolo teba: s kolegami, rodinou, priateľmi, susedmi, to je "sféra tvojho vplyvu". Toto dokážeš nastaviť tak, aby bol tvoj malý vesmír miestom spokojného žitia.

Každý máme svoj okruh ľudí, s ktorými trávim väčšinu svojich dní. Tu sa odohráva náš život. Toto je dôležité.

Je koniec októbra. Ďalší záver roka už nervózne podupkáva pred dvermi. Ešte však máme dva mesiace, kým sa tento rok stane definitívne históriou. Využime ich dobre.

*EKO SVIP, s.r.o., 2023
zverejnené na: www.ekosvip.sk
pripomienky, námety a reakcie môžete posilať na e-mail: marketing@ekosvip.sk*